



В Канавинском районе установлено местонахождение пропавшей 15-летней девушки



27 июля 2016 года в рамках доследственной проверки, проводимой следователями СО по Канавинскому району СУ СК России по Нижегородской области установлено местонахождение пропавшей 15-летней Валерии Дуболазовой.

По предварительным данным, 17 июля 2016 года из квартиры, расположенной на ул. Пролетарской Канавинского района ушла 15-летняя девушка, оставив матери записку, в которой сообщила, что хочет пожить самостоятельно.

27 июля 2016 года пропавшая вместе с матерью пришла к следователям СК.

При опросе девушка заявила следователям, что проживала у знакомых в г. Семенов и г. Заволжье, за время ее отсутствия дома в отношении нее никаких противоправных деяний совершено не было.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

При осмотре видимых телесных повреждений следователи не обнаружили. В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления наличия или отсутствия признаков совершения в отношении несовершеннолетней каких-либо противоправных деяний.

В органы внутренних дел следователи СК направят представление для организации усиленного контроля со стороны отдела по делам несовершеннолетних за поведением девочки, которая неоднократно убегала из дома.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Июля 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1057107>